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Μ
προστά σε ακόμα μία πρόκληση 
βρίσκεται αυτή την αγωνιστική ο 
Παναθηναϊκός. Στην πρότελευταια 
στροφή του πρώτου γύρου του πρω-
ταθλήματος το Τριφύλλι υποδέχεται 

στο Ολυμπιακό Στάδιο τον Ατρόμητο και θέλει τη 
νίκη αφενός για να διατηρηθεί σε τροχιά κατά-
κτησης μιας θέσης που δίνει ευρωπαϊκό εισιτήριο 
και αφετέρου για να μειώσει τη διαφορά με τον 
αποψινό αντίπαλό του.

Η ιδιαιτερότητα του αγώνα αφορά τους φιλάθλους 
της ομάδας μας. Είναι το μοναδικό εντός έδρας 
παιχνίδι πρωταθλήματος του Δεκεμβρίου, αφού 
προηγήθηκαν οι αναμετρήσεις σε Θεσσαλονίκη, 
Ηράκλειο και έπεται –το προσεχές Σάββατο- ο 
αγώνας στο Αγρίνιο κόντρα στον Παναιτωλικό! 
Άρα είναι μία και μοναδική ευκαιρία να βρεθεί 
ο κόσμος στο γήπεδο για να χειροκροτήσει την 
προσπάθεια των ποδοσφαιριστών του Παναθηναϊ-
κού στο τελευταίο εντός έδρας παιχνίδι του 2018. 
Και αν μη τι άλλο οι παίκτες του Γιώργου Δώνη και 

σύσσωμο το τεχνικό επιτελείο της ομάδας αξίζουν 
τη συμπαράσταση των φιλάθλων για την έως τώρα 
εικόνα που παρουσιάζουν στα ελληνικά γήπεδα.

Μια και ο λόγος για τα εντός έδρας παιχνίδια, ο 
Παναθηναϊκός καλείται να διευρύνει το θετικό 
απολογισμό του στην εφετινή σεζόν, όπου μετράει 
πέντε νίκες και μια «λευκή» ισοπαλία (στο ντέρμπι 
με την ΑΕΚ). Για να το πετύχει αυτό απόψε οφείλει 
να υποχρεώσει το σκληροτράχηλο αντίπαλό του 
στην πρώτη εκτός έδρας ήττα του στο πρωτάθλη-
μα! Ο Ατρόμητος διατηρεί τη δεύτερη καλύτερη 
επίδοση του πρωταθλήματος μακριά από την έδρα 
του (μόνον ο ΠΑΟΚ τον προσπερνάει). Βέβαια θα 
πρέπει να επισημανθεί ότι Ατρόμητος και Πανι-
ώνιος έχουν δώσει τα λιγότερα παιχνίδια μακριά 
από το… σπίτι τους, με μόλις πέντε ματς σε 13 
αγωνιστικές.

Όλοι μαζί για τη νίκη!
Παναθηναϊκός πάνω απ’ όλα!

Να κλείσει ο χρόνος 
στο ΟΑΚΑ με νίκη!

ΚΥΡΙΑΚΗ 16 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2018 EDITORIAL

ΤΙΤΛΟΙ
20 Πρωταθλήματα (1930, 1949, 1953, 1960, 1961, 1962, 1964, 1965, 1969, 1970, 1972, 1977, 1984, 1986, 1990, 1991, 1995, 1996, 2004, 2010)
18 Κύπελλα (1940, 1948, 1955, 1967, 1969, 1977, 1982, 1984, 1986, 1988, 1989, 1991, 1993, 1994, 1995, 2004, 2010, 2014)
4 Super Cups (1970, 1988, 1993, 1994)



4

Όλες οι γραμμές έχουν συνεισφέρει εξίσου 
στο σκοράρισμα, με τον Παναθηναϊκό να παίρνει 
γκολ από 10 ποδοσφαιριστές του

Αρμονικός 
καταιγισμός

ΘΕΜΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 16 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2018
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Η 
μάχη για την πιο παραγωγική 
ομάδα του πρωταθλήματος 
συνεχίζεται με αμείωτο ρυθμό. 
Ο Παναθηναϊκός εδώ και τρεις 
εβδομάδες έχει στρογγυλοκαθίσει 

στην κορυφή της ομάδας που έχει φορτώσει τα 
αντίπαλα δίχτυα με περισσότερα γκολ, σκοράρο-
ντας σε 11 από τις 13 αναμετρήσεις (μόνο κόντρα 
σε ΠΑΟΚ, ΑΕΚ έμεινε άσφαιρος επιθετικά). Απλά 
μετά την προηγούμενη αγωνιστική απέκτησε συ-
γκάτοικους τους ΠΑΟΚ, ΑΕΚ, Ατρόμητο. Άπαντες 
στα 22 γκολ. 
Στον Παναθηναϊκό τα 22 γκολ στο πρωτάθλημα 
έχουν προέλθει από δέκα ποδοσφαιριστές. Το 
ξεχωριστό στοιχείο έχει να κάνει με την ισορροπία 
που προκύπτει στις τρεις γραμμές. Έξι γκολ έχουν 
σημειώσει οι επιθετικοί, εννέα οι μέσοι και επτά οι 
αμυντικοί. Με λίγα λόγια ο Γιώργος Δώνης έχει δει 
περισσότερες φορές τους χαφ και τους μπακ της 
ομάδας του να σκοράρουν απ’ ότι οι επιθετικοί! 
Και αυτό είναι ένα δείγμα ότι το δόγμα «όλοι μαζί 
κάνουμε άμυνα και όλοι μαζί κάνουμε επίθεση» 
βρίσκεται σε πιστή εφαρμογή στον Παναθηναϊκό.
Και αν η παρουσία του Φεντερίκο Μακέντα στην 
κορυφή του πίνακα των σκόρερ κρίνεται ως 
απόλυτα φυσιολογική, αυτή του Ματίας Γιόχανσον 
ως συγκατοίκου του Ιταλού επιθετικού αποτελεί 

έκπληξη και δη πρώτου μεγέθους. Ο Σουηδός 
μπακ έχει αποδειχθεί εφέτος λίρα εκατό στο 
σκοράρισμα, δίνοντας πολύτιμη βοήθεια στους 
Πράσινους. Διόλου τυχαία ο Γιόχανσον είναι ο 
πλέον αποτελεσματικός ποδοσφαιριστής του 
πρωταθλήματος –εννοείται με έναν ικανοποιητικό 
για 13 αγωνιστικές γκολ- αφού έχει σκοράρει 4 
γκολ σε 8 προσπάθειες! Για να γίνει κατανοητό το 
επίτευγμά του, ο Μακέντα για να πετύχει τον ίδιο 
αριθμό γκολ χρειάστηκε 14 προσπάθειες! Βέβαια 
ο Μακέντα λογίζεται ως πρώτος σκόρερ του Πανα-
θηναϊκού αφού έχει πετύχει γκολ και στο Κύπελλο, 
οπότε προσπερνάει τον Γιόχανσον εφόσον συμπε-
ριληφθούν όλες οι διοργανώσεις.
Στη γραμμή κρούσης δίπλα στο όνομα του Μακέ-
ντα βρίσκονται αυτά των Αργύρη Καμπετσή και 
Δημήτρη Εμμανουηλίδη οι οποίοι έχουν βρει δί-
χτυα από μία φορά, με τον πρώτο να έχει πετύχει 
ακόμα ένα γκολ στο Κύπελλο.
Από τους χαφ πιο παραγωγικός είναι ο Τάσος 
Χατζηγιοβάνης με τρία γκολ, δύο εκ των οποίων 
είναι από την άσπρη βούλα του πέναλτι. Βέβαια 
ο 21χρονος ποδοσφαιριστής είναι πρώτος στις 
ασίστ, μοιράζοντας τέσσερις τελικές πάσες στους 
συμπαίκτες του οι οποίες κατέληξαν σε εύστοχη 
προσπάθεια. 
Πέραν του Χατζηγιοβάνη οι μέσοι που έχουν βρει 

ΘΕΜΑΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
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δίχτυα είναι ο Δημήτρης Κουρμπέλης (με μία 
εύστοχη εκτέλεση πέναλτι), ο Εργκούς Κάτσε 
και ο Γιάννης Μπουζούκης. Όλοι έχουν πετύχει 
από δύο γκολ και όλα σε διαφορετικά παιχνίδια. 
Σε ό,τι αφορά την άμυνα ο Ηλίας Χατζηθεοδω-
ρίδης έχει προσθέσει δύο γκολ (στο πρωτά-
θλημα γιατί έχει ακόμα ένα στο Κύπελλο), ενώ 
δίχτυα έχει βρει και ο Εμάνουελ Ινσούα.
Από τους ποδοσφαιριστές που έχουν πάρει 
πάνω από 90 λεπτά συνολικό χρόνο συμμετο-
χής στους έως τώρα αγώνες του πρωταθλή-
ματος, δεν έχουν σκοράρει οι Κολοβέτσιος, 
Μαυρομμάτης, Πούγγουρας, Κουλιμπαλί, 
Δώνης, Στάικος, Μουνιέ, Οικονόμου, Τζανδά-
ρης. Εννοείται ασφαλώς οι τερματοφύλακες 
Διούδης, Κότσαρης.
Η πολυφωνία στο σκοράρισμα έχει φέρει και 
μια άλλη… μάχη. Και μάλιστα κονταροχτύπημα 
που θα κριθεί στα σημεία! Έλληνες vs Ξένους. 
Η απόλυτη ισορροπία στο σκοράρισμα. 11 γκολ 
οι μεν, 11 γκολ οι δε. Γιατί μπορεί οι Μακέντα, 
Γιόχανσον να βρίσκονται στην κορυφή της 
σχετικής λίστας, όμως η πλειοψηφία όσων ακο-
λουθούν είναι Έλληνες. Εξαιρουμένου δε του 
25χρονου Κουρμπέλη οι υπόλοιποι Έλληνες 
που έχουν σκοράρει είναι από 18 έως 21 ετών.

ΘΕΜΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 16 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2018
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Αργύρης Καμπετσής

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ

Στο μυαλό μου 
είναι να καθιερωθώ 
στην ομάδα. 
Για τα υπόλοιπα 
δεν βιάζομαι

ΚΥΡΙΑΚΗ 16 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2018
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Πώς συνέβησαν όλα αυτά τόσο σύντομα στην 
καριέρα σου;
«Ξεκίνησα από τον Άρη Πετρούπολης. Με είδαν 
από την ΑΕΚ και πήγα για 1,5 χρόνο στην ακαδη-
μία της. Μετά με πήρε ο Ολυμπιακός, έπαιξα ένα 
χρόνο στην Κ20 όπου ήμουν ο πρώτος σκόρερ 
του πρωταθλήματος και ξεκίνησα από τα μέσα 
της σεζόν να κάνω προπονήσεις με την πρώτη 
ομάδα. Μου έκαναν μια πρόταση για να υπογρά-
ψω επαγγελματικό συμβόλαιο αλλά την απέρρι-
ψα. Τότε ήρθε η πρόταση από τη Ντόρτμουντ. Οι 
άνθρωποί της με είχαν δει στην εθνική Νέων και 
τους άρεσα. Και το περασμένο καλοκαίρι δέχθη-
κα την προσφορά του Παναθηναϊκού».

 Πιστεύεις ότι στη Ντόρμουντ μπορούσες να 
πετύχεις περισσότερα πράγματα;
«Ναι, σίγουρα. Όμως παρότι ξεκίνησαν όλα καλά 

και έπαιζα με τη δεύτερη ομάδα στο πρωτάθλη-

μα της τέταρτης κατηγορίας, ξαφνικά άλλαξαν 

κάποια πράγματα. Αποχώρησαν από την ομάδα 

άνθρωποι που με είχαν δει και με είχαν πιστέψει 

ενώ παράλληλα άλλαξε η φιλοσοφία του συλλό-

γου, αφού πλέον ήθελαν πιο έτοιμες επιλογές».

Αυτός ήταν ο λόγος που επέλεξες την επιστρο-
φή στην Ελλάδα αποδεχόμενος την πρόταση 
του Παναθηναϊκού;
«Ξεκίνησα την προετοιμασία κανονικά, αλλά οι 

άνθρωποι του συλλόγου μου ζήτησαν να πάω κά-

που δανεικός για να πάρω παιχνίδια, κάτι που δεν 

ήθελα. Μετά ήρθε η πρόταση του Παναθηναϊκού. 

Ήξερα ότι στον Παναθηναϊκό θα έχω περισσότε-

ρες ευκαιρίες και χρόνο συμμετοχής γι’ αυτό και 

επέλεξα να έρθω».

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Διαβάζοντας κανείς απλώς τα στοιχεία της καριέρας του και κοιτάξει 
την ημερομηνία γέννησης του σίγουρα θα εκπλαγεί. Βλέπετε ο Αργύρης 
Καμπετσής στα 19 του χρόνια έχει προλάβει να γράψει στο βιογραφικό 
του την ακαδημία της ΑΕΚ, του Ολυμπιακού, τη δεύτερη ομάδα της 
Μπορούσια Ντόρτμουντ και από το καλοκαίρι του 2018 τον Παναθηναϊκό!
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ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΚΥΡΙΑΚΗ 16 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2018

Κρατάς πράγματα από την εμπειρία στη Ντόρ-
τμουντ;
«Ποδοσφαιρικά είναι πολύ διαφορετικές οι συν-
θήκες από την Ελλάδα. Εκεί οι ποδοσφαιριστές 
έχουν τα πάντα στις προπονήσεις. Όμως η ζωή 
στη Γερμανία ήταν δύσκολη για εμένα. Μιλούσα 
καθημερινά με τον Σωκράτη (σ.σ. Παπασταθό-
πουλο) και με βοηθούσε αρκετά».

 Έχεις στο μυαλό σου να επιστρέψεις κάποια 
στιγμή στο εξωτερικό;
«Δεν βιάζομαι. Θα ήθελα κάποια στιγμή στο 
μέλλον να επιστρέψω αλλά τώρα στο μυαλό μου 
είναι να καθιερωθώ στον Παναθηναϊκό και να 
βοηθήσω όσο μπορώ την ομάδα να πετύχει τους 
στόχους της».

 Πώς βλέπεις την προσπάθεια στον Παναθηναϊ-
κό; Πώς θα έβλεπες τα πράγματα σε δύο χρόνια 
από τώρα;
«Γίνεται μια πολύ αξιόλογη προσπάθεια στον 
Παναθηναϊκό με μια νέα ομάδα που έχει πολλούς 

νεαρούς ποδοσφαιριστές αλλά και κάποιους 

έμπειρους που βοηθούν όλους εμάς. Θα ήθελα 

σε δύο χρόνια από τώρα να έχω πανηγυρίσει ένα 

τρόπαιο με την ομάδα, ένα πρωτάθλημα ή ένα 

κύπελλο. Και μετά να βρεθώ στην εθνική Ανδρών. 

Ύστερα να έρθει μια καριέρα στο εξωτερικό. 

Αλλά, όπως σου είπα, δεν βιάζομαι».

 Πες μας κάποια πράγματα που δεν γνωρίζουμε 

για εσένα;

«Μου αρέσουν πολύ τα ταξίδια. Έχω γυρίσει τα 

περισσότερα νησιά στην Ελλάδα. Επίσης μου 

αρέσουν πολύ τα αυτοκίνητα. Έχω προλάβει να 

αλλάξω τρία! Μου αρέσει να ταξιδεύω με το αυ-

τοκίνητο. Και τέλος μου αρέσει το Playstation και 

ειδικά το four nite. Παίζουμε με τον Φάνη Μαυ-

ρομμάτη και τον Ηλία Χατζηθεοδωρίδη».

 Και ποιος είναι ο καλύτερος από τους τρεις;

«Ε, τώρα είναι ερώτηση αυτή; Φυσικά εγώ!»
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PAO HISTORY

Σαν σήμερα 47 χρόνια πριν ο Παναθηναϊκός 

γράφει ακόμα μία μοναδική σελίδα στην ιστο-

ρία του ως πρέσβης του ελληνικού ποδοσφαί-

ρου. Συμμετέχει ως φιναλίστ του Κυπέλλου 

Πρωταθλητριών, μια και ο νικητής Άγιαξ 

αρνήθηκε να λάβει μέρος στη διοργάνωση, 

στον τελικό του Διηπειρωτικού Κυπέλλου! 

Αντίπαλος η Νασιονάλ από την Ουρουγουάη. 

Το εν Ελλάδι παιχνίδι διεξήχθη στο Στάδιο 

«Γ. Καραϊσκάκης» αφού ήταν τεράστιο το 

ενδιαφέρον του κόσμου να παρακολουθήσει 

το παιχνίδι και επελέγη το μεγαλύτερο γήπεδο 

του λεκανοπεδίου Αττικής. Οι Πράσινοι ανα-

δείχθηκαν ισόπαλοι 1-1.

ΚΥΡΙΑΚΗ 16 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2018
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ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Ή
ταν αρχές της 
δεκαετίας του 1920 
όταν μια παρέα 
που… άραζε στην 
πλατεία Κυριακού, 

την σημερινή πλατεία Βικτωρίας στο 
κέντρο της Αθήνας, αποφάσισε να 
ιδρύσει μια ομάδα ποδοσφαίρου 
για να κάνει το κέφι της. Η ομάδα 
«βαφτίστηκε» και πήρε το όνομα 
«Ατρόμητος»... 
Το 1924 εγκρίθηκε η δημιουργία της 
νέας ομάδας αλλά η υπογραφή του 
ιδρυτικού καταστατικού έγινε ένα 
χρόνο αργότερα ενώ πρώτη έδρα 
της ήταν το γήπεδο του Πανελληνί-
ου στο Πεδίον του Άρεως και λίγο 
αργότερα το γήπεδο του… Παναθη-
ναϊκού!
Το 1925 ιδρύεται στο Περιστέρι ο 
σύλλογος Ασπίς, από τον οποίο προ-
ήλθε ο ποδοσφαιρικός Νέος
Αστήρ. Το 1932 ο Νικόλαος Επίο-
γλου και ο Ιωσήφ Τσουρουκτσόγλου 
που αποτελούσαν την κορυφή της 
διοίκησης του Ατρόμητου Αθηνών 
πήραν τη μεγάλη απόφαση, να 
βρουν τη δική τους έδρα. 

Έτσι, ο Ατρόμητος μετακινήθηκε 
στο Περιστέρι, το 1933 , συγχω-
νεύτηκε με τον Νέο Αστέρα που 
διαλύθηκε και έδωσε το σύμβολο 
του στη φανέλα της νέας ομάδας, 
με αποτέλεσμα να δημιουργηθεί ο 
νέος Ατρόμητος Αθηνών, με σήμα το 
αστέρι! 
Αρχικά, χρησιμοποίησε ως έδρα το 
γήπεδο της Τόλμης, πίσω από τις 
παράγκες της Ευαγγελίστριας, και 
την Κυριακή του Πάσχα του 1947 
απέκτησε το δικό του γήπεδο, στην 
περιοχή που ονόμαζαν Ελιές. Εκεί 
βρίσκεται η τωρινή έδρα των Περι-
στεριωτών. 
Το 1962 κέρδισε την άνοδο στη Β’ 
Εθνική και το 1972 μπήκε στα… 
σαλόνια της Α’ Εθνικής για πρώτη 
φορά στην ιστορία του. Στην πρώτη 
κατηγορία παρέμεινε έως το 1981. 
Ακολουθεί μα πτωτική πορεία, με 
υποβιβασμό στη Γ’ Εθνική το 1987 
και στη Δ’ Εθνική το 1997.
Το καλοκαίρι του 2005 βρίσκει την 
ομάδα στην Γ’ Εθνική, με πολλά οι-
κονομικά προβλήματα και το μέλλον 
της να είναι εξαιρετικά αβέβαιο. 

Ζει την καλύτερη εποχή του

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος: 

Γιώργος Σπανός
Α’ Αντιπρόεδρος και αναπληρώτρια 

διευθύνουσα σύμβουλος: Αικατερίνη 
Κοξένογλου-Κορακάκη

Β’ Αντιπρόεδρος: Βασίλης Μπέτσης
Μέλη: Βασίλης Καρακατσάνης, 
Γιώργος Καραχάλιος, Γεώργιος 

Μάρκοβας, Συμεών Συμεωνίδης, 
Αντώνης Καραλής

ΠΑΕ ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘΗΝΩΝ
Ίδρυση: 1923

Χρώματα: Μπλε-Άσπρο
Γήπεδο: Δημοτικό Περιστερίου

Διεύθυνση: Παπαρηγοπούλου 94-96
Τηλέφωνο: 210 5774003

Website: www.atromitosfc.gr
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ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥ

Ο τότε ιδιοκτήτης της Χαλκηδόνας, 
Γιώργος Σπανός εμφανίζεται ως… 
σωτήρας και τη συγχωνεύει με τον 
Ατρόμητο, διαλύοντάς τη. Κάπως έτσι 
απρόσμενα ο Ατρόμητος επέστρεψε 
στην πρώτη κατηγορία μετά από 24 
ολόκληρα χρόνια. 
Οι μεγαλύτερες στιγμές του Ατρο-
μήτου, είναι οι δύο τελικοί Κυπέλλου 
Ελλάδος, το 2011 κόντρα στην ΑΕΚ 
και την επόμενη χρονιά απέναντι στον 
Ολυμπιακό, όπως και οι ευρωπαϊ-
κές συμμετοχές του την τελευταία 
δεκαετία.

ΚΥΡΙΑΚΗ 16 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2018

�a�Σε τι κατάσταση 
βρίσκεται: 

Διανύει την καλύτερη 
σεζόν της ιστορίας 
μια και έχει περισ-
σότερους βαθμούς, 
νίκες, γκολ από την 
περυσινή αγωνιστική 
περίοδο, όταν και τερ-
μάτισε στην 4η θέση. 
Εκμεταλλευόμενος τις 
αφαιρέσεις βαθμών 
από Παναθηναϊκό και 
ΑΕΚ, ο Ατρόμητος 
είναι στην τρίτη θέση 
της βαθμολογίας μετά 
από 13 αγώνες.

a�Ποιον να 
προσέξετε: 

Είναι ο πρώτος σκόρερ 
του φετινού πρωταθλή-
ματος και σίγουρα μια 
σημαντική έκπληξη γι’ 
αυτή τη θέση. Ο λόγος 
για τον Ευθύμη Κου-
λούρη. Δανεικός από 
τον ΠΑΟΚ, ο 22χρονος 
επιθετικός φανερώνει 
φέτος ότι μέσα στο… 
κουτί ξέρει να στέλνει 
τη μπάλα στο πλεχτό. 
Έχει σκοράρει στα 10 
από τα 17 παιχνίδια 
που έχει δώσει φέτος ο 
Ατρόμητος σε όλες τις 
διοργανώσεις!

a�Στην άκρη  
του πάγκου: 

Ο Νταμίρ Κάναντι 
έχει κερδίσει την 
εκτίμηση όλων στο 
Περιστέρι. Και όχι 
μόνο, αφού η δουλειά 
του είναι ολοφάνερη. 
Ο Αυστριακός έκανε… 
όνομα προπονητικά 
στην αυστριακή 
Αλτάχ, την οποία 
πήρε από την τρίτη 
κατηγορία και μέσα 
σε σύντομο χρονικό 
διάστημα την οδήγησε 
στη συμμετοχή 
σε ευρωπαϊκή 
διοργάνωση. Κάθεται 
για δεύτερη σερί 
χρονιά στον πάγκο 
του Ατρομήτου 
και το μέλλον του 
προδιαγράφεται 
ακόμα καλύτερο.

a�Γνωρίζετε ότι: 
Η σύγχρονη μοίρα του 
Ατρομήτου άλλαξε 
πριν από 13 χρόνια 
όταν συμφωνήθηκε 
η συγχώνευσή του 
με τη Χαλκηδόνα, η 
οποία αγωνίζονταν στη 
μεγάλη κατηγορία και 
είχε οικονομική άνεση 
λόγω της παρουσίας 
του Γιώργου Σπανού.



15

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

  ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

Νταμίρ Κάναντι ΑΥΣ 05.05.1970

  ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΕΣ

25. Μέγιερι Μπάλας ΟΥΓ 31.03.1990

33. Θεοδωράκης Χρήστος ΕΛΛ 17.09.1996

35. Μανδάς Χρήστος ΕΛΛ 17.09.2001

  ΑΜΥΝΤΙΚΟΙ

 4. Καρασαλίδης Αριστοτέλης ΕΛΛ 03.05.1991 

  5. Χατζηισαΐας Δημήτρης ΕΛΛ  21.09.1992

19. Κιβρακίδης Κυριάκος ΕΛΛ 21.07.1992

21. Γαρουφαλιάς Ηρακλής ΕΛΛ 01.05.1993

23. Σάκιτς Εμάνουελ ΑΥΣ 25.01.1991

29. Στρούγγης Στέφανος ΕΛΛ 09.10.1997

44. Ρισβάνης Σπύρος ΕΛΛ 03.01.1994

  ΜΕΣΟΙ
  6. Μπουσουλάτζιτς Αζέρ ΒΟΣ 12.11.1991
  7. Μούγιακιτς Αρμίν ΑΥΣ 07.03.1995
  8. Ουμπίδες Χαβιέρ ΑΡΓ 09.02.1982
15. Μάντσον Νασιμέντο ΒΡΑ 09.05.1991
16. Βασιλακάκης Θόδωρος ΕΛΛ 20.07.1988
18. Ίμερι Ανδριάν ΕΛΛ 21.05.1999
27. Νταβιώτης Γιώργος ΕΛΛ 29.06.1998
28. Νάτσος Σπύρος ΕΛΛ 09.06.1998
30. Λαζαρίδης Νίκος ΕΛΛ 12.04.1997
31. Γιαννούλης Δημήτρης ΕΛΛ 17.10.1995

  ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΙ
  9. Μανούσος Γιώργος ΕΛΛ 03.12.1987
10. Ενσικουλού Κλαρκ ΛΔΚ 10.07.1992
11. Μπρούνο Φελίπε ΒΡΑ 26.05.1994
12. Κωτσόπουλος Κων/νος ΕΛΛ 17.02.1997
17. Ουγκράι Ρόλαντ ΟΥΓ 13.11.1992
20. Κουλούρης Ευθύμης ΕΛΛ 06.03.1996

ΟΝΟΜΑ ΧΩΡΑ ΗΜ. ΓΕΝ. ΟΝΟΜΑ ΧΩΡΑ ΗΜ. ΓΕΝ.
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Το ταξίδι µας ξεκινά το 1973 µε την ίδρυση του 
πρώτου καταστήµατος αθλητικών ειδών στην 
∆υτική Ελλάδα, στα Ιωάννινα και πλέον 
µετράµε 15 υποκαταστήµατα και µια 
οµάδα-οικογένεια εκατό (100) και πλέον 
µελών που αγαπούν τον αθλητισµό, 
γνωρίζουν το αντικείµενο όσο κανείς  και είναι 
πάντα έτοιµα να σας εξυπηρετήσουν µε 
γνώµονα εσάς και τις ανάγκες σας. Γιατί στην 
οικογένεια του Hall Of Brands η καλή 
διάθεση, η ροπή στην εξειδίκευση, η θετική 
ενέργεια και η άψογη εξυπηρέτηση του 
ατόµου που επισκέπτεται τα καταστήµατα ή τις 
αθλητικές  εγκαταστάσεις µας, είναι πάντα 
προτεραιότητα.

ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΦΙΛΑΘΛΟΥΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ
ΕΚΠΤΩΤΙΚΟ ΚΟΥΠΟΝΙ ΑΞΙΑΣ 10€ ΓΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΑΓΟΡΕΣ

ΤΕΛΙΚΗΣ ΑΞΙΑΣ 100€ ΚΑΙ ΠΑΝΩ ΣΤΟ WWW.HALLOFBRANDS.GR
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ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΔΙΟΥΔΗΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ

Ημ. Γέν.:  03/02/1993 
Ύψος  1,89  μ.

Τόπος Γεν.: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

1 4

10 11 12

32

ΜΑΤΙΑΣ ΓΙΟΧΑΝΣΟΝ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ 

Hμ. Γέν.: 16/02/1992 
Ύψος: 1,71 μ. 

Τόπος Γεν.: ΓΙΟΝΚΟΠΙΝΓΚ

ΕΜAΝΟΥΕΛ ΙΝΣΟYΑ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ 

Hμ. Γέν.: 10/04/1991 
Ύψος: 1,82 μ.

 Τόπος Γεν.: ΚΑΠΙΤΑΛ ΦΕΔΕΡΑΛ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΛΟΒΕΤΣΙΟΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ 

Hμ. Γέν.: 16/10/1991 
 Ύψος: 1,83 μ. 

Τόπος Γεν.: ΛΑΡΙΣΑ

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

 Hμ. Γέν.: 18/7/1987 
 Ύψος: 1,85 μ. 

Τόπος Γεν.: ΚΟΡΙΝΘΟΣ

ΠΑΣΧΑΛΗΣ ΣΤΑΪΚΟΣ 

ΜΕΣΟΣ 

Hμ. Γέν.: 08/02/1996 
 Ύψος: 1,78 μ.

 Τόπος Γεν.: ΔΡΑΜΑ

ΟΜΡΙ ΑΛΤΜΑΝ

 ΜΕΣΟΣ 

Hμ. Γέν.: 23/03/1994 
 Ύψος: 1.81 μ.

 Τόπος Γεν.: ΡΑΜΑΤ ΓΚΑΝ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΔΩΝΗΣ

 ΜΕΣΟΣ 

Hμ. Γέν.: 09/10/1994 
 Ύψος: 1,85 μ. 

Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

ΦΕΝΤΕΡΙΚΟ ΜΑΚΕΝΤΑ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν: 22/8/1991
Ύψος: 1.85 μ.

Τόπος Γεν: ΡΩΜΗ

ΤΑΣΟΣ ΧΑΤΖΗΓΙΟΒΑΝΗΣ

 ΜΕΣΟΣ 

Hμ. Γέν.: 31/05/1997 
 Ύψος: 1,75 μ. 

Τόπος Γεν.: ΛΕΣΒΟΣ

ΑΝΤΟΝΙ ΜΟΥΝΙΕ

 ΜΕΣΟΣ 

Hμ. Γέν.: 27/09/1987 
Ύψος: 1,74 μ.

 Τόπος Γεν.: ΟΜΠΕΝ

ΗΛΙΑΣ ΧΑΤΖΗΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν.: 5/11/1997
Ύψος: 1,77 μ.

Τόπος Γεν.: KATΕΡΙΝΗ

9

6 7 85
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WHO IS WHOΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

ΚΩΣΤΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν.: 28/05/1999
Ύψος: 1.78 μ.

Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΠΟΥΖΟΥΚΗΣ 

ΜΕΣΟΣ

 Hμ. Γέν.: 27/03/1998 
 Ύψος: 1,72 μ. 

Τόπος Γεν.: ΠΡΕΒΕΖΑ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛΙΔΗΣ

 ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ 

Hμ. Γέν.: 24/10/2000 
 Ύψος: 1,75 μ.

 Τόπος Γεν.: ΛΕΥΚΤΡΑ

ΝΙΚΟΣ ΒΕΡΓΟΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 13/01.1996
 Ύψος: 1.83 μ.

Τόπος Γεν.: ΚΙΛΚΙΣ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΥΡΜΠΕΛΗΣ 

ΜΕΣΟΣ 

Hμ. Γέν.: 02/11/1993 
 Ύψος: 1,81 μ. 

Τόπος Γεν.: ΤΡΙΠΟΛΗ

ΕΡΓΚΟΥΣ ΚΑΤΣΕ

ΜΕΣΟΣ

Ημ.Γεν.: 08/03/1993
Ύψος: 1.71 μ.

Τόπος Γεν.: ΑΛΒΑΝΙΑ

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΘΕΟΧΑΡΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Ημ.Γε.: 06/07/1998
Ύψος: 1.81 μ.

Τόπος Γεν.: ΛΙΒΑΔΕΙΑ

ΜΑΡΚΟΣ ΣΙΦΝΑΙΟΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν.: 24/11/1996
Ύψος: 1.92 μ.

Tόπος Γεν.: ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ

ΦΑΝΗΣ ΤΖΑΝΔΑΡΗΣ 

ΜΕΣΟΣ

 Hμ. Γέν.: 13/06/1993 
 Ύψος: 1,82 μ. 

Τόπος Γεν.: ΘΕΣΣΑΛΟΝIΚΉ

ΚΩΣΤΑΣ ΚΟΤΣΑΡΗΣ

 ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ 

Hμ. Γέν.: 25/07/1996 
 Ύψος: 1,85 μ. 

Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

ΦΑΝΗΣ ΜΑΥΡΟΜΜΑΤΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν: 12/05/1997
Ύψος: 1.86 μ.

Τόπος Γεν.: ΑΡΓΟΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΕΧΟΥ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν: 01/03/2000
Ύψος: 1.89 μ.

Tόπος Γεν.: ΕΡΕΤΡΙΑ

21 22 23

16 17

24

2018

3126 27 29
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ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ ΠΑΝΤΕΛΑΚΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν: 10/02/1995
Ύψος: 1.88 μ.

Tόπος Γεν.: ΧΑΝΙΑ

ΝΙΚΟΣ ΧΡΙΣΤΟΓΕΩΡΓΟΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ

Ημ.Γεν: 18/01/2000
Ύψος: 1.90 μ.

Tόπος Γεν.: ΜΑΡΟΥΣΙ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΗΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 02/01/1999
Ύψος: 1.82 μ.

Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

ΟΥΣΜΑΝ ΚΟΥΛΙΜΠΑΛΙ 

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

 Hμ. Γέν.: 09/06/1989  
Ύψος: 1,83 μ.

Τόπος Γεν.: ΠΑΡΙΣΙ

ΑΡΓΥΡΗΣ ΚΑΜΠΕΤΣΗΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 06/05/1999 
Ύψος: 1.86 μ.

Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΠΟΥΓΓΟΥΡΑΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν: 13/12/1995
Ύψος: 1.87 μ.

Tόπος Γεν.: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΠΟΥΛΟΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν: 10/01/1997
Ύψος: 1.89 μ.

Tόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

ΒΑΣΙΛΗΣ ΞΕΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ

Ημ.Γεν: 20/05/1998
Ύψος: 1.85 μ.

Tόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

32

71 77 78 99

44 48 61

Πάντα μαζί!

• Επωφελήσου από άτοκες δόσεις στην αγορά των καρτών διαρκείας
• Εξασφάλισε 15% έκπτωση στα καταστήματα της Π.Α.Ε. 

Παναθηναϊκός
• Κέρδισε ξενάγηση στο γήπεδο την ημέρα του αγώνα, 2 εισιτήρια, 

φανέλα και κασκόλ
• Χάρισε στο παιδί σου την ευκαιρία να συνοδεύσει την ομάδα στον 

αγωνιστικό χώρο
• Meet a Legend: Γνώρισε από κοντά τις σημαντικότερες μορφές του 

ποδοσφαίρου (παλαίμαχους παίκτες/προπονητές) σε έναν εντός 
έδρας επίσημο αγώνα και παρακολούθησέ τον από τα VIP με την 
παρέα σου

Η υπηρεσία παρέχεται υπό τις ισχύουσες περιοριστικές διατάξεις 
στην κίνηση κεφαλαίων.

Κάνε τις αγορές σου με την πιστωτική κάρτα 
Panathinaikos F.C. Visa και κέρδισε μοναδικά 
δώρα της αγαπημένης σου ομάδας.

Απόκτησέ την και κάνε τα όνειρά σου πραγματικότητα: 

Πληροφορίες & όροι συμμετοχής
Τ. 18 2 18, www.piraeusbank.gr

ΚΑΡΤΕΣ

Panathinaikos F.C.
Visa

ΚΧΠΤ -16.5x24cm

ΓΙΩΡΓΟΣ ΔΩΝΗΣ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΜΑΚΗΣ ΑΓΓΕΛΙΝΑΣ

ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ

ΜΙΟΝΤΡΑΓΚ ΜΕΝΤΑΝ

ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ

ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΑΛΙΑΡΙΤΣΗΣ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΩΝ

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΤΣΑΣ

ΠΡ. ΦΥΣΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ

ΤΙΜ ΜΑΝΑΤΖΕΡ
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Πάντα μαζί!

• Επωφελήσου από άτοκες δόσεις στην αγορά των καρτών διαρκείας
• Εξασφάλισε 15% έκπτωση στα καταστήματα της Π.Α.Ε. 

Παναθηναϊκός
• Κέρδισε ξενάγηση στο γήπεδο την ημέρα του αγώνα, 2 εισιτήρια, 

φανέλα και κασκόλ
• Χάρισε στο παιδί σου την ευκαιρία να συνοδεύσει την ομάδα στον 

αγωνιστικό χώρο
• Meet a Legend: Γνώρισε από κοντά τις σημαντικότερες μορφές του 

ποδοσφαίρου (παλαίμαχους παίκτες/προπονητές) σε έναν εντός 
έδρας επίσημο αγώνα και παρακολούθησέ τον από τα VIP με την 
παρέα σου

Η υπηρεσία παρέχεται υπό τις ισχύουσες περιοριστικές διατάξεις 
στην κίνηση κεφαλαίων.

Κάνε τις αγορές σου με την πιστωτική κάρτα 
Panathinaikos F.C. Visa και κέρδισε μοναδικά 
δώρα της αγαπημένης σου ομάδας.

Απόκτησέ την και κάνε τα όνειρά σου πραγματικότητα: 

Πληροφορίες & όροι συμμετοχής
Τ. 18 2 18, www.piraeusbank.gr

ΚΑΡΤΕΣ

Panathinaikos F.C.
Visa

ΚΧΠΤ -16.5x24cm
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ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑ

Σ
τη σχετικά μικρή προϊστορία που είχε ο 
Παναθηναϊκός με τον Ατρόμητο μέχρι τη 
συγχώνευσή του με τη Χαλκηδόνα προ 
15ετίας, συνέβαινε το τυπικό: οι Πρά-
σινοι είχαν το απόλυτο νικών με 5 νίκες 

σε ισάριθμες αναμετρήσεις ως οικοδεσπότες. Η 
συγχώνευση άλλαξε κάπως τα δεδομένα, αφού ο 
Ατρόμητος κατόρθωσε να μετρήσει δύο νίκες και 
τέσσερις ισοπαλίες (όλες με 1-1!) στις 15 αναμε-
τρήσεις που προέκυψαν μεταξύ των δύο ομάδων 
στο πρωτάθλημα (συμπεριλαμβανομένων των play 
offs). Η... τάξη για τον Παναθηναϊκό αποκαταστά-
θηκε την τελευταία 4ετία με τους Πράσινους να 
πετυχαίνουν πέντε σερί νίκες.
 
Μεγάλη διαφορά!
Η πρώτη περίοδος των αναμετρήσεων Παναθηνα-
ϊκού και Ατρομήτου αφορά την προ συγχώνευση 
με Χαλκηδόνα περίοδο. Ήτοι από το 1972 έως το 
1981, όταν ουσιαστικά ο γηπεδούχος δεν άφηνε 
κανένα περιθώριο στο φιλοξενούμενο. Ενδεικτι-
κό είναι ότι η μεγαλύτερη σε έκταση νίκη των 
«πράσινων» επί του σημερινού τους αντιπάλου έχει 

καταγραφεί στην πρώτη παρουσία του Ατρόμητου 
στην Α’ Εθνική και συγκεκριμένα στις 22 Απριλίου 
1973, στην Λεωφόρο, όταν το κοντέρ σταμάτησε 
στο εντυπωσιακό 8-1, καταγράφοντας παράλ-
ληλα και τη μεγαλύτερη ήττα του Ατρομήτου σε 
επίπεδο Α΄ Εθνικής. Συνολικά, αυτήν την περίοδο, 
οι «πράσινοι» σημείωσαν 5 νίκες σε 5 ματς και ο 
απολογισμός των τερμάτων ήταν 20-2! 

ΚΥΡΙΑΚΗ 16 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2018

Ξαναβρήκε τον τρόπο

Βάζει δύσκολα 
ο Ατρόμητος 
στον 
Παναθηναϊκό 
την τελευταία 
δεκαετία, όμως 
το Τριφύλλι 
έχει «χτίσει» 
σερί νικών

ΠΆΡΕ... ΤΟ ΜΠΆΣΚΕΤ 
ΣΤΆ ΧΕΡΙΆ ΣΟΥ!

ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΤΕΤΑΡΤΗ ΚΑΘΕ ΜΗΝΑ ΣΤΑ ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ

14ος 
ΧΡΟΝΟΣ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ

www.allstarbasket.gr

ktx allstarbasket_21x29cm_general_270918.indd   1 9/28/18   9:49 AM
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ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

ΠΆΡΕ... ΤΟ ΜΠΆΣΚΕΤ 
ΣΤΆ ΧΕΡΙΆ ΣΟΥ!

ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΤΕΤΑΡΤΗ ΚΑΘΕ ΜΗΝΑ ΣΤΑ ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ

14ος 
ΧΡΟΝΟΣ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ

www.allstarbasket.gr

ktx allstarbasket_21x29cm_general_270918.indd   1 9/28/18   9:49 AM
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ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 16 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2018

	 ΠΕΡΙΟΔΟΣ	 ΣΚΟΡ	 ΣΚΟΡΕΡ

Η ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑ ΜΕ ΤΟΝ ΑΤΡΟΜΗΤΟ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ ΤΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ

22/04/1973 8-1 35’, 61’ Γραμμός, 53’, 75’, 78’ Ντεμέλο, 58’, 67’ Αντωνιάδης, 87’ Βερόν/45’ Κάχρης

13/04/1975 4-0 31’ Αθανασόπουλος, 40’ Δομάζος, 66’, 90’ Παπαδημητρίου

04/01/1976 2-0  40’ Παπαδημητρίου, 69’ Λιβαθηνός

31/10/1976  4-1 29’ αυτ. Στεφανίδης, 70’, 71’, 77’ Αντωνιάδης / 84’ Κανέλος

09/11/1980 2-0 62’, 85’ Αντωνιάδης

09/04/2006 4-3 21’, 80’ Γκέκας, 24’ Τζιόλης, 28’ Χαραλαμπίδης / 3’ Μερίνο, 29’, 73’ Τζιμπούρ

18/03/2007 1-2 69’ Παπαδόπουλος / 32’ Κουτσοσπύρος, 65’ Ολιβέιρα

28/10/2007 2-0 18’ Παπαδόπουλος, 54’ Σαλπιγγίδης

06/12/2009 3-1 6, 33’ Κατσουράνης, 90’ Σισέ / 45΄ Μελισσάς

26/02/2011 1-1 33’ Γκοβού / 31’ Μπρίτο

22/01/2012 1-0 72’ Κουίνσι

02/05/2012 (play offs) 1-1 64’ Τοτσέ / 4’ Γκαρσία

24/09/2012 1-1 40’ πεν. Τοτσέ / 76’ Ιγκλέσιας

14/12/2013 1-2 42’ Μπεργκ / 60’, 65’ Ιγκλέσιας

14/05/2014 (play offs) 1-1 33’ Κλωναρίδης / 85’ Ναπολεόνι

02/11/2014 2-0 27’ αυτ. Λαζαρίδης, 85’ Καρέλης

24/05/2015 (play offs) 2-0 61’, 67’ Μπεργκ

06/03/2016 2-0 8’ Εβανγκελίστα, 70’ Βιγιαφάνιες

23/04/2017 1-0 86’ Μολίνς

15/4/2018 1-0 58’ πεν. Μουνιέ

Μεγαλύτερος ανταγωνισμός
Ο Ατρόμητος έλειψε πολλά χρόνια από τα… σα-
λόνια, αλλά η επιστροφή του, μέσω της συγχώ-
νευσης με την Χαλκηδόνα, σηματοδότησε μια πιο 
ανταγωνιστική περίοδο. Απέναντι στον Παναθηναϊ-
κό ο Ατρόμητος κατάφερε να αποσπάσει βαθμούς 
ακόμα και νίκες από την έδρα του αντιπάλου 
του. Αξέχαστο θα μείνει το… εναρκτήριο 4-3 της 
περιόδου 2006-07, ενώ αξιοσημείωτο είναι και το 
σερί των… 1-1 αφού σημειώθηκε τέσσερις φορές 
μέσα σε ισάριθμες αγωνιστικές περιόδους μεταξύ 
2011 και 2014.

Το νικηφόρο σερί του Παναθηναϊκού την τελευ-
ταία τετραετία δομήθηκε πάνω σε ένα βασικό 
παράγοντα: την ανέπαφη εστία του. Στο συγκε-
κριμένο διάστημα ο Παναθηναϊκός έχει σκοράρει 
οκτώ φορές ενώ ο αποψινός αντίπαλός του ούτε 
μία! Συνολικά μετά τη συγχώνευση του Ατρόμητου 
με τη Χαλκηδόνα, το Τριφύλλι συναντά μεγάλες 
δυσκολίες όποτε βρίσκει δίχτυα η ομάδα με σήμα 
το αστέρι.

Οι «συνδετικοί» κρίκοι
Και με τις δύο ομάδες έχουν παίξει οι Οδυσσέας 
Βακάλης, Αρακέν Ντεμέλο, Δημήτρης Κώτσος, 
Κώστας Αθανασόπουλος, Θανάσης Βαλίδης, Τσι-
ριγώτης, Όσκαρ Αλβαρέζ, Αντώνης Αντωνιάδης, 
Παντελίδης, Άντερσον Λίμα, Σταύρος Κωνσταντι-
νίδης, Αλέν Ραγκουέλ, Θανάσης Τσίγκας, Πιέρ 
Εμπέντε, Στέργος Μαρίνος, Ελίνι Δημούτσος 
και τελευταίοι χρονικά οι Κώστας Κατσουράνης, 
Στάθης Ταυλαρίδης, Δημήτρης Παπαδόπουλος, 
Σπύρος Ρισβάνης.

Τέλος, κάτι ανάλογο έχει συμβεί και σε επίπεδο 
προπονητών, με τον νυν τεχνικό του Παναθηνα-
ϊκού Γιώργο Δώνη να έχει θητεύσει με επιτυχία 
στον πάγκο του Ατρομήτου, ενώ ο Νίκος Νιόπλιας 
μετά την κατάκτηση του νταμπλ με το Τριφύλλι 
δούλεψε στην ομάδα του Περιστερίου. Επίσης και 
στις δύο ομάδες δούλεψαν οι προπονητές τερμα-
τοφυλάκων Τάκης Οικονομόπουλος και Βασίλης 
Αλεξούδης.
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ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
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ΚΥΡΙΑΚΗ 16 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2018Κ-15 • ΑΚΑΔΗΜΙΑ

Το Fair Play  
που δείχνει  
τι σημαίνει 
Παναθηναϊκός

Η Κ15 δίδαξε ήθος στον 
αγώνα με τον Αστέρα 
Τρίπολης, αφήνοντας φάση 
γκολ για να παρασχεθούν οι 
πρώτες βοήθειες

Ε
ίναι γνωστό σε όλους ότι η Ακαδημία 
του Παναθηναϊκού είναι διαχρονικά 
πρωτοπόρα, ανοίγοντας δρόμο στους 
υπόλοιπους συλλόγους για να συνειδη-
τοποιήσουν την αξία του «χτισίματος» 

ποδοσφαιριστών. Και δεν είναι διόλου τυχαίο ότι 
στην πορεία των ετών τόσο η Εθνική ομάδα όσο 
και μεγάλος αριθμός ομάδων της κορυφαίας 
κατηγορίας, στελεχώνεται με ποδοσφαιριστές που 
ανδρώθηκαν στην ακαδημία του Τριφυλλιού.
Το στοιχείο, όμως, που διαπερνά τα ηλικιακά φά-
σματα της ακαδημίας του Παναθηναϊκού ανεξαρ-
τήτως περιόδου και προσώπων είναι τα διδακτικά 
μηνύματα προς τους νεαρούς ποδοσφαιριστές. 
Αυτή είναι και η μεγάλη διαφορά του Παναθηναϊ-
κού. Το DNA του συλλόγου, σφυρηλατημένο στα 
βάθη των χρόνων μέσα από χίλια δεινά, δυσκολί-
ες, αδικίες, εμπόδια, αλλά και χαρές, χαμόγελα, 
επιτυχίες, επιτάσσει σιωπηρά το ήθος και τη 
μεγαλοσύνη.
Όσοι είχαν την τύχη να παρακολουθήσουν το 
περασμένο Σάββατο τον αγώνα Παναθηναϊκός 
– Αστέρας Τρίπολης στο πλαίσιο του πρωταθλή-
ματος Κ15 ή να δουν το στιγμιότυπο στο επίσημο 
κανάλι του Παναθηναϊκού, το PAO TV, στο You 
Tube (εδώ η διεύθυνση για το συγκεκριμένο 
βίντεο https://www.youtube.com/watch?v=KbUs_
gLQ8DQ) σίγουρα κατανοούν τη διαφορετικότητα 
στην οποία αναφερόμαστε. 

Τι συνέβη; Στο τελευταίο δεκάλεπτο του αγώνα 
-και με το σκορ στο 2-1 υπέρ του Παναθηναϊκού- 
οι ποδοσφαιριστές του Αστέρα Τρίπολης αλλά-
ζουν τη μπάλα έξω από τη μεγάλη περιοχή του 
Τριφυλλιού. Σε μια διεκδίκηση της μπάλας ένας 
παίκτης των φιλοξενούμενων πέφτει στο έδαφος 
τραυματισμένος. Οι Πράσινοι βγαίνουν ταχύτατα 
στην αντεπίθεση και με τρεις πάσες βγάζουν τετ α 
τετ τον Βαγγέλη Δήμου με τον αντίπαλο τερματο-
φύλακα. Οι νεαροί παίκτες του Παναθηναϊκού δεν 
έχουν αντιληφθεί τι συμβαίνει στην πλάτη τους, 
όπου ο ποδοσφαιριστής του Αστέρα παραμένει 
στο έδαφος. Τόσο ο διευθυντής της ακαδημίας, 
Τάκης Φύσσας όσο και ο προπονητής της Κ15, 
Θωμάς Μαυρουδής φωνάζουν στους Πράσινους 
να βγάλουν τη μπάλα εκτός για να παρασχεθούν 
οι πρώτες βοήθειες στον τραυματισμένο παίκτη 
και πράγματι ο Δήμου αν και σε προφανή θέση για 
γκολ, πετάει τη μπάλα άουτ!
Οι 14χρονοι ποδοσφαιριστές της Κ15 του Πανα-
θηναϊκού μαθαίνουν –και διδάσκουν παράλληλα 
μέσω της συγκεκριμένης ενέργειάς τους- ότι σε 
τέτοιες στιγμές το γκολ δεν έχει καμία σημασία.
Το μήνυμα της ακαδημίας του Παναθηναϊκού είναι 
πολύ «δυνατό» και έτυχε γενικής αποδοχής από 
τα ΜΜΕ. Είναι, άλλωστε, από τις περιπτώσεις που 
μόνο θετικά μηνύματα μπορούν να προκύψουν. 
Αποτελεί ένα φάρο στη σκοτεινή θάλασσα που 
αρμενίζει το ελληνικό ποδόσφαιρο…
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Το Fair Play  
που δείχνει  
τι σημαίνει 
Παναθηναϊκός
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ΚΥΡΙΑΚΗ 16 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2018ΘΕΜΑ

Αποπνέει φρεσκάδα

Στον αγώνα Κυπέλλου με την Ιεράπετρα, ο Παναθηναϊκός 
έγραψε ιστορία.

Σ
υνήθως –ακόμα και στην διόλου προο-
δευτική σε θέματα ποδοσφαίρου Ελλά-
δα- οι ομάδες χαμηλότερων κατηγοριών 
και δη όσες πλησιάζουν το όριο του 
ημιεπαγγελματισμού, έχουν στο ρόστερ 

τους αρκετούς νεαρούς ποδοσφαιριστές. Στην 
αναμέτρηση Κυπέλλου του Παναθηναϊκού με 
τον Ο.Φ. Ιεράπετρας, συνέβη ακριβώς το αντί-
θετο αφού οι Πράσινοι είχαν τους νεαρούς και η 
κρητική ομάδα τους έμπειρους. Στο ματς αυτό το 
Τριφύλλι έγραψε ξεχωριστή σελίδα στην ιστορία 
του. Για παραπάνω από έναν θετικούς λόγους! 
Λόγοι για να είναι χαρούμενοι οι φίλαθλοι και να 
αισθάνονται ασφάλεια ότι… κάτι καλό γίνεται σε 
όλο το ποδοσφαιρικό οικοδόμημα του Παναθηναϊ-
κού. Διαβάστε:

1.   Ο Παναθηναϊκός είχε 18μελή αποστολή άκρως 
ελληνική, αφού και ο Αντριάνο Σκεντεράι έχει 
την ελληνική υπηκοότητα.

2.   Στη 18άδα βρέθηκαν τέσσερις ποδοσφαιριστές 
της Κ19, οι Νίκος Χριστογεώργος, Αντριά-

νο Σκεντεράι, Σπύρος Τζαβίδας, Δημήτρης 
Σερπέζης. Μάλιστα για να τονιστεί η έννοια της 
οικογένειας στον Παναθηναϊκό, σύσσωμη η Κ19 
-μαζί με τον διευθυντή της ακαδημίας, Τάκη 
Φύσσα και τους προπονητές της ομάδας Σωτή-
ρη Συλαϊδόπουλο και Κώστα Ταράση, βρέθηκε 
στις εξέδρες του Ολυμπιακού Σταδίου, ακυρώ-
νοντας την προπόνηση εκείνης της ημέρας.

3.   Ο μέσος όρος της ηλικίας στην αρχική ενδεκά-
δα του Παναθηναϊκού ήταν 21,8 έτη. Κατά τη 
διάρκεια του αγώνα έπαιξαν ένας 18χρονος, 
δυο 19χρονοι, τρεις 20χρονοι, ενώ οι μοναδικοί 
άνω των 23 ετών ήταν ο 25χρονος Τζανδάρης 
και ο 31χρονος Οικονόμου.

4.   Ο αγώνας ήταν η… αποθέωση της ακαδημίας 
του Παναθηναϊκού. Μετρήστε: στην αρχικά 
ενδεκάδα οι Κότσαρης, Αποστολάκης, Θεο-
χάρης, Στάικος (ο οποίος ήταν και αρχηγός 
της ομάδας), Εμμανουηλίδης, Κουντουριώτης 
και ως αλλαγή ο Μπουζούκης. Ιδιαιτερότητα: 
στην αντίπαλη ομάδα αγωνίστηκε ο Βαγγέλης 
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ΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Αναστασόπουλος, παιδί της ακαδημίας του 
Τριφυλλιού!

5.   O Χρήστος Κουντουριώτης και ο Μάρκος Σιφ-
ναίος αγωνίστηκαν για πρώτη φορά εφέτος και 
ανέβασαν στους 28 τον αριθμό των ποδοσφαιρι-
στών που έχουν χρησιμοποιηθεί από τον Γιώργο 
Δώνη, αριθμός αρκετά μεγάλος που φανερώνει 
ότι ο προπονητής του Παναθηναϊκού χρησιμο-
ποιεί κυριολεκτικά όλο το εύρος του ρόστερ 
του.

Ανορθόδοξο; Όπως το πάρει κανείς. Πάντως είναι 
μια πραγματικότητα ότι ο Παναθηναϊκός βρήκε 
απέναντί του μια ομάδα που δεν είχε ποδοσφαι-
ριστή κάτω των 20 ετών, με μέσο όρο ηλικίας 
στην ενδεκάδα της άνω των 25 ετών. Σημεία των 
καιρών; Μπορεί. Δίχως άλλο ο δρόμος που βαδίζει 
ο Παναθηναϊκός είναι αυτός που επιτάσσει το 
σύγχρονο ποδόσφαιρο. Εμπιστοσύνη στους νεα-
ρούς ποδοσφαιριστές, στήριξη της ακαδημίας και 
εγχώρια ταλέντα.

ΘΕΜΑ
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«Σφραγίδα εμπιστοσύνης» 

για το ΥΓΕΙΑ από τον 

Διεθνή Οργανισμό International 

Healthcare Commission 

(IHC) για το 2016. 

Η επιλογή του ΥΓΕΙΑ ήταν αποτέλεσμα μίας 
λεπτομερούς διαδικασίας αξιολόγησης των 
ιδιωτικών μονάδων υγείας στην Ελλάδα μέσα 
από μία σειρά παραγόντων όπως: το εύρος 
των κλινικών ειδικοτήτων, την ασφάλεια των 
παρεχόμενων υπηρεσιών, την αποτελεσματική 
διαχείριση των διεθνών ασθενών, τον 
ιατρικοτεχνολογικό εξοπλισμό τελευταίας 
γενιάς και τις διεθνείς διαπιστεύσεις και 
πιστοποιήσεις.

Με τη διάκριση αυτή, τα βραβευμένα 
νοσοκομεία αναγνωρίζονται ως τα 
καλύτερα νοσοκομεία ως προς την ποιότητα 
των υπηρεσιών που παρέχουν και την 
ασφάλεια των ασθενών.

Διεθνές Βραβείο Καλύτερου Νοσοκομείου

Οργανισμός Διαπιστευμένος 
από το Joint Commission International
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«Σφραγίδα εμπιστοσύνης» 

για το ΥΓΕΙΑ από τον 

Διεθνή Οργανισμό International 

Healthcare Commission 

(IHC) για το 2016. 

Η επιλογή του ΥΓΕΙΑ ήταν αποτέλεσμα μίας 
λεπτομερούς διαδικασίας αξιολόγησης των 
ιδιωτικών μονάδων υγείας στην Ελλάδα μέσα 
από μία σειρά παραγόντων όπως: το εύρος 
των κλινικών ειδικοτήτων, την ασφάλεια των 
παρεχόμενων υπηρεσιών, την αποτελεσματική 
διαχείριση των διεθνών ασθενών, τον 
ιατρικοτεχνολογικό εξοπλισμό τελευταίας 
γενιάς και τις διεθνείς διαπιστεύσεις και 
πιστοποιήσεις.

Με τη διάκριση αυτή, τα βραβευμένα 
νοσοκομεία αναγνωρίζονται ως τα 
καλύτερα νοσοκομεία ως προς την ποιότητα 
των υπηρεσιών που παρέχουν και την 
ασφάλεια των ασθενών.

Διεθνές Βραβείο Καλύτερου Νοσοκομείου

Οργανισμός Διαπιστευμένος 
από το Joint Commission International
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ΚΥΡΙΑΚΗ 16 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2018SuperLeague

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

14η αγωνιστική Η επόμενη αγωνιστική (15η)

GOALS ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΤΟΣ - ΕΚΤΟΣ

# ΟΜΑΔΑ ΑΓ. ΒΑΘΜ. + - ΔΙΑ. Ν Ι Η Ν Ι Η Ν Ι Η

1 ΠΑΟΚ 13 35 22 5 +17 12 1 0 7 0 0 5 1 0

2 Ατρόμητος 13 28 22 11 +11 8 4 1 5 2 1 3 2 0

3 Ολυμπιακός 13 27 18 8 +10 8 3 2 5 1 1 3 2 1

4 ΑΕΚ 13 23 22 7 +15 8 2 3 5 1 1 3 1 2

5 Παναθηναϊκός 13 19 22 12 +10 7 4 2 5 1 0 2 3 2

6 Άρης 13 19 17 16 +1 6 1 6 3 1 2 3 0 4

7 Ξάνθη 13 19 11 10 +1 5 4 4 3 2 2 2 2 2

8 Πανιώνιος 13 18 15 16 -1 5 3 5 3 3 2 2 0 3

9 Παναιτωλικός 13 18 17 18 -1 5 3 5 4 2 1 1 1 4

10 Αστέρας Τρίπολης 13 15 12 12 0 4 3 6 3 1 2 1 2 4

11 ΑΕΛ 13 14 12 17 -5 4 2 7 3 1 2 1 1 5

12 ΟΦΗ 13 11 12 20 -8 2 5 6 2 1 3 0 4 3

13 Λαμία 13 11 9 17 -8 2 5 6 1 3 2 1 2 4

14 ΠΑΣ Γιάννινα 13 11 8 19 -11 3 2 8 2 2 1 1 0 7

15 Λεβαδειακός 13 8 9 22 -13 2 2 9 2 1 3 0 1 6

16 Απόλλων Σμύρνης 13 2 5 23 -18 0 2 11 0 1 5 0 1 6

•   Από τον ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟ αφαιρέθηκαν έξι (6) βαθμοί από τον βαθμολογικό πίνακα του τρέχοντος πρωταθλήματος σε εφαρμογή α) της 
υπ’αριθ. 09/25.05.2018 απόφασης της Ε.Ε./Ε.Π.Ο. σχετικά με τις ποινές επί μη αδειοδότησης με ισχύ για την αγωνιστική περίοδο 2018-
2019 και β) της από 27/06/2018 απόφασης του Δευτεροβάθμιου Οργάνου Αδειοδότησης που αφορούσε στη χορήγηση άδειας της εν λόγω 
ΠΑΕ στο Πρωτάθλημα της Α’ Εθνικής Κατηγορίας (άδεια Super League).

•  Από τον ΠΑΟΚ αφαιρέθηκαν δύο (2) βαθμοί από τον βαθμολογικό πίνακα του τρέχοντος πρωταθλήματος σε εφαρμογή των α) υπ’ αριθ. 
86/29.03.2018 απόφαση του Πρωτοβάθμιου Μονομελούς Πειθαρχικού Οργάνου της Super League, β) υπ’ αριθ. 23/22.04.2018 απόφαση 
της Επιτροπής Εφέσεων / Ε.Π.Ο. και γ) υπ’ αριθ. 56/03.05.2018 απόφαση του Διαιτητικού Δικαστηρίου Ποδοσφαίρου / Ε.Π.Ο.

•  Από την ΑΕΚ αφαιρέθηκαν τρεις (3) βαθμοί, σε εφαρμογή της υπ’ αριθ. 60/19.10.2018 απόφασης της Επιτροπής Εφέσεων/ΕΠΟ (υπ’ αριθ. 
165/12.10.2018 πρωτοβάθμια απόφαση του Μονομελούς Πειθαρχικού Οργάνου της Super League).

ΠΑΣ Γιάννινα – Πανιώνιος Χθες 16.00

Άρης - Παναιτωλικός Χθες 17.15

Αστέρας Τρίπολης – ΟΦΗ Χθες 19.00

Απόλλων Σμύρνης - Ξάνθη Σήμερα 16.00

ΑΕΛ – ΑΕΚ Σήμερα 17.15

Παναθηναϊκός – Ατρόμητος Σήμερα 19.00

Ολυμπιακός - Λαμία Σήμερα 19.30

Λεβαδειακός - ΠΑΟΚ 17/12 19.30

Παναιτωλικός – Παναθηναϊκός 22/12 16.00

ΟΦΗ – Ατρόμητος 22/12 17.15

Πανιώνιος – Αστέρας Τρίπολης 22/12 19.30

ΑΕΚ – Λεβαδειακός 23/12 15.00

Λαμία – Απόλλων Σμύρνης 23/12 16.00

Ολυμπιακός – ΑΕΛ 23/12 17.15

Ξάνθη – Άρης 23/12 19.00

ΠΑΟΚ – ΠΑΣ Γιάννινα 23/12 19.30
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